

路通人心畅 捐资情义长

商城县观庙镇柳大湾村村民踊跃捐资修路

信阳消息(曹乃勇)“柳士枝,捐款2万元;曹乃强,捐款2万元;柳学国,捐款50万元……”11月8日,正值传统二十四节气的立冬,尽管寒风萧瑟,但商城县观庙镇柳大湾村却热闹非凡,这里正在举行观钟路建设捐款仪式。

柳大湾村位于观庙镇南部,山多地少、交通不便,是名副其实的偏僻山村。多年来,柳大湾村村民一直受困于狭窄、崎岖、坑洼不平的山路,出行困难。2014年以

来,经过多方努力,观庙镇终于向上级争取到了经过柳大湾村的6.5米宽、10余公里长的“观庙—钟铺”县乡道路项目。因为涉及拆迁、征地等,项目资金缺口大,因此柳大湾村委会决定举行捐款仪式。

在现场,看到村民们踊跃捐款,已经70多岁的余大爷觉得自己这100元钱有点拿不出手。他说,钱虽少但也是自己的一份心意,能看到新路修成是他最高兴

的事情。村党支部书记柳学根感叹道:“有乡亲们的这份支持,我们一定要把路修好。”

截至8日下午,柳大湾村已集资80余万元。为管好用好捐助资金,柳大湾村还专门成立了理财监督小组。

据该镇党委书记崔从枝介绍,观钟路修好后,将成为观庙镇与外界连通的又一主干道,将辐射带动沿线6个村的经济,直接受益农民12000余人。



近日,“情系中原,爱洒潢川”大型公益活动在潢川县举行。该活动是由全国各地青年志愿者组织的非赢利性社区活动。活动通过游戏、练习和分享,旨在提升全社会对青少年心理成长的关注。图为游戏现场。 瓮启兵 黄新生 摄

罗山县东铺镇:31家合作社助农增收

信阳消息(曾楠)如今,即使来到罗山县东铺镇最偏远的村组,农民专业合作社对当地群众来说也不再是陌生事物。近年,在当地政府的大力引导下,各种农民专业合作社正逐渐成为带动该镇农民增收致富的“新引擎”。

该镇北马店村农科草莓专业合作社理事长王龙告诉笔者:“合作社破除了过去产业松散、效益

低下的弊端,提高了市场竞争力,现在,周边市场上90%的草莓都是合作社种植的。”

“以前单打独斗种西瓜,产量低收入少。现在加入合作社有分红,土地流转有租金,自己还能到合作社打工,不出远门每天工资也有七八十元。”孙店村张庄组的吴文霞谈起合作社给自家生活带来的变化,抑制不住内心的高兴。

近年,东铺镇充分发挥农民专业合作社的“抱团”作用,提高了农业集约化水平。“农民专业合作社的发展实现了土地、资金的集中使用,促进了土地增值、农民增收。”该镇农业中心负责人介绍。

据了解,目前该镇已注册合作社31家,涵盖精米加工、苗木花卉、蔬菜瓜果等多个领域。

光山县白雀园镇

文娱活动如火如荼

信阳消息(邹晓峰 孔垂顺)光山县白雀园镇在美丽乡村建设中,加强基础设施建设,宣传核心价值理念,从而使文娱活动步入发展“快车道”。

该镇先后投入235万元,建成综合文化中心,在双轮、新光桥等村建起农民文化健身广场,使群众文化活动有了保障。在村中心醒目位置,设置文化宣传长廊,广泛宣传《村民公约》和《文明公约》,加强村民的道德教育、法制教育,培育群众知荣誉、讲道德、做奉献、促和谐的新风尚。在全镇范围内广泛开展篮球比赛、广场舞赛等,注重村民自编自演,培育农民文化骨干,逐步形成由村民“唱主角”的群众性文化体育活动。

新县公安局

多措施保驾“双十一”

信阳消息(陈慧 李奕明)随着“双十一”的到来,各类电信网络诈骗也进入高发期,新县公安局推行多项举措,提高群众安全防范意识,全力遏制网络诈骗案件发生,保驾“双十一”。

民警充分利用受理报警、接待群众等有利时机,主动向辖区群众通报近期社会治安状况,告知注意防范网络诈骗等多发性侵财案件,提高警惕意识。在社区警务室宣传栏、社区公告栏、单位宣传板张贴“警方提示”“防范指南”等书面公告,指导群众如何防范网络诈骗案件发生。针对网络诈骗案件大多以银行汇款方式完成的特点,配合银行工作人员对ATM机开展重点巡查。